

# 珠机城轨一期启动联调联试

## 有望今年年底正式通车运行

**牢记嘱托 湾区追梦**  
落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》

本报讯 记者郑振华 通讯员黄欧阳 史禹报道:11月1日7时45分,随着首列动检车从珠海站开出,标志着由中交四航局负责承建的珠机城际轨道交通项目(一期)联调联试工作正式启动,全线正式通车运营进入倒计时。

### 联调联试确保安全平稳运行

据中交四航局珠机城际轨道交通项目负责人韩品甲介绍,根据目前的规划,珠机城轨(一期)有望今年年底正式通车运行。联调联试期间预计最高试验速度达100公里/小时,这是为确保动车组列车安全平稳运行,在铁路开通前进行的严格试验检测和调整优化。

10月31日,珠机城轨(一期)静态验收14个专业全部合格。自11月1日开始,将通过列车动态检测的方式,对各系统及其接口匹配关系进行综合测试,验证轨道几何



11月1日,珠机城际(一期)联调联试工作正式启动。本报记者 钟凡 通讯员 黄欧阳 摄

状态、动车组动力响应、接触网系统等性能;通过对轨道结构动力性能、道岔动力性能、路基状况、桥梁动力性能代表性测点进行测试,为开通运营提供重要技术保障;此外,通过列车运行图参数测试、故障模拟、应急救援演练和

按图行车试验,检验各系统在正常与非正常条件下运输组织的适应性,检验设备故障、突发事件和自然灾害条件下的应急处理能力,为科学合理的完善运输组织方案提供技术支撑。

### 与广珠城轨通过连廊方式连接

珠机城轨(一期)从位于拱北的珠海站延伸到横琴长隆站,全长16.86公里。沿线共设置珠海站、湾仔北站、湾仔站、十字门站、金融岛站、横琴站、横琴长隆站7个站点。

作为粤港澳大湾区轨道交通网的重要组成部分,珠机城轨(一期)开通运营后,市民可以乘坐该城际列车往返于横琴和拱北,终点站横琴长隆站更有人行天桥直接通往长隆,十分便利。

对于市民普遍关心的珠机城轨如何与广珠城轨进行联通的问题,中交四航局珠海工程有限公司总工程师黄小妙介绍说,珠机城轨珠海站与广珠城轨珠海站站台面同高,为高架站,共两层。两个车站通过连廊方式连接,现已合并成为一个整体,统称为“珠海站”,联调联试的动检车就是经由两个车站之间的联络线转入珠机城轨进行作业。

此外,珠海站站台预留了直接接入粤澳新通道的条件,届时,旅客下车后可通过站台经过粤澳新通道直接到达拱北口岸。

(数据发布:珠海市平安办)

颜色贴士:■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警

区	街镇	万人违法警情宗数	万人消防警情宗数	万人交通警情宗数	万人城管事件宗数	平安指数	平安提示
香洲区	狮山	0.368	0.000	0.319	0.491	98	
	湾仔	1.903	0.000	1.598	0.423	61	
	拱北	1.230	0.000	3.712	0.849	70	
	吉大	0.776	0.000	6.188	1.630	89	
	香湾	0.970	0.000	1.297	1.801	83	
	梅华	0.634	0.000	3.044	0.411	91	
	前山	0.978	0.000	3.180	0.605	81	
金湾区	翠香	0.651	0.000	2.083	1.362	89	
	南屏	0.526	0.000	2.998	0.421	94	
	三灶	0.635	0.000	5.225	0.913	85	
斗门区	红旗	0.454	0.000	2.611	1.714	85	
	白藤	0.485	0.000	1.416	1.779	93	
	井岸	0.639	0.000	5.733	1.320	95	
	白蕉	0.613	0.000	4.520	0.836	80	
横琴新区	斗门	0.210	0.000	0.937	0.316	95	
	乾务	0.294	0.000	5.433	0.196	92	
	莲洲	0.000	0.000	6.317	0.806	92	
高新区	横琴	1.029	0.000	9.462	1.323	73	
	唐家	0.643	0.000	4.604	0.683	86	
万山区	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	万山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	担杆	1.555	0.000	0.000	0.000	71	
高栏港区	南水	0.748	0.000	1.247	0.427	87	
	平沙	0.694	0.000	1.571	0.694	88	

平安提示:本日全市平安状况良好(优秀镇街10个、良好镇街10个、平稳镇街4个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2019年11月1日16时发布

## 今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

### 【港口预报】

港口	浪级	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	海上安全提示
香港港	轻浪	00:13	267	08:09	59	15:03	168	18:16	162	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
九州港	轻浪	00:09	251	07:49	58	15:18	161	18:30	150	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
澳门港	轻浪	07:47	111	15:55	216	18:32	207			海况良好,适宜海上作业及旅游交通
高栏港	轻浪	07:42	73	23:51	254					海况良好,适宜海上作业及旅游交通

### 【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	3	1.1	26.1	注意风浪
桂山岛	3	1.1	26.2	注意风浪
东澳岛	3	1.2	26.4	注意风浪
外伶仃岛	3	1.2	26.1	注意风浪
大万山岛	3	1.3	26.7	注意风浪
庙湾岛	3	1.5	26.8	注意风浪

## 从澳门直达十字门中央商务区服务基地 琴澳第三条跨境直通专线开通

本报讯 记者陈新年报道:继今年3月开通澳门直达横琴中医药科技产业园和横琴·澳门青年创业谷两条跨境直通专线后,11月1日,横琴-澳门迎来了第三条跨境直通专线——澳门产业多元专线。该专线起点在澳门新葡京酒店,终点在澳门产业多元十字门中央商务区服务基地,全程1小时。

昨日8时50分,载有10多位澳门乘客的横琴-澳门跨境通勤专线大巴稳稳地停在珠海国际会展中心停车场。乘客黄时辉下车后,开心地告诉记者,有了这条通勤专线车,来珠海上班和参加会展都更方便了。

为打造澳门产业多元发展的重要实体平台,华发集团于今年5月在十字门中央商务区设立了澳门服务基地,提供超过5万平方米的国际化办公空间和公共服务配套,为入驻澳门企业提供全方位的服务。

“随着企业陆续入驻服务基地,跨境办公人员也与日俱增,同时,随着珠澳两地在会展、文化、旅游等领域交流的不断升温,人们对往返珠海国际会展中心和澳门的需求也越来越大。”据华发集团有关负责人介绍,在这种背景下,由华发集团负责运营的第三条跨境直通专线——澳门产业多元专线于11月1日正式开通。

足人民对美好生活新期待,战胜前进道路上的各种风险挑战,就必须把思想和行动统一到全会精神上来,把坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作为全党的一项重大战略任务,让制度优势更好转化为国家治理效能。

## 坚定制度自信 迈向伟大复兴

(上接01版)立治有体,施治有序。中宣部、中央党校(国家行政学院)干部职工认为,用一次中央全会专门研究国家制度和国家治理问题,在我们党的历史上还是第一次。这是从政治上、全局上、战略上的全面考量,既是毫不动摇坚持中国特色社会主义方向的政治宣示,也是坚定不移将新时代改革开放推向前进的政治动员。

厚中华文化根基,深得人民拥护的制度和治理体系,具有强大生命力和巨大优越性。制度,是定国安邦的根本。公安部、安全部、工业和信息化部干部职工认为,全会总结出我国国家制度和治理体系具有的13条显著优势,全面反映了我们党在长期治理实践中取得的成功经验,深刻揭示了中国发展奇迹背后的制度逻辑和优势。

一分部署,九分落实。司法部、财政部、水利部广大干部职工表示,全会从坚持和完善党的领导制度体系、坚持和完善人民当家作主制度体系等13个方面作出许多新的制度安排。中央和国家机关作为国家制度建设的参与者、实践者,要切实强化制度意识,带头维护制度权威,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

“四中全会全面回答了在我国国家制度和治理上,应该‘坚持和巩固什么、完善和发展什么’这个重大政治问题。”中央政法委、最高法、最高检干部职工表示,全会既全面总结了中国特色社会主义制度建设的历史成就和显著优势,又系统阐述了坚持和完善国家治理的目标任务,具有重大现实意义和深远历史意义。

天下之势不盛则衰,天下之治不进则退。从坚持党的集中统一领导、坚持人民当家作主、坚持全面依法治国,到坚持全国一盘棋、坚持各民族一律平等、坚持以人民为中心的发展思想……国家民委、民政部、全国总工会干部职工认为,这些显著优势系统回答了“中国特色社会主义为什么好”的重大问题,为坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信提供了基本依据。

发展改革委、生态环境部、人民银行干部职工认为,要加强组织领导,把学习贯彻十九届四中全会精神作为当前首要政治任务,紧密联系实际,通过丰富多样的形式原原本本学、深入细致学、持之以恒学,做到吃透精神、把握精髓、融会贯通,使全会精神真正入脑入心,落实到行动上、贯彻到工作中。

疾风知劲草,烈火见真金,中国特色社会主义制度为“中国之治”奠定基石。交通运输部、住房城乡建设部、退役军人事务部广大干部职工深切感受到,70年来,在中国共产党的领导下,中国特色社会主义制度从初步确立到逐步完善、从探索前进到更加成熟,为政治稳定、经济发展、文化繁荣、民族团结、人民幸福、社会安宁、国家统一提供了有力保障。

宏图已绘就,奋进正当时。中组部、教育部、卫生健康委广大干部职工认为,要加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼,不断增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领,紧紧跟上国家治理体系和治理能力现代化步伐,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

中央和国家机关工委、应急管理部、审计署干部职工坚信:当今世界正处于百年未有之大变局,前进道路上不可能一帆风顺。只要充分发挥我国国家制度和治理体系的巨大优势,以更加昂扬的斗志、更加扎实的举措、更加过硬的作风、更高质量的工作,推动全会各项决策部署落地见效,“中国号”巨轮一定能乘风破浪、再创辉煌。

自然资源部、科技部干部职工表示,全会充分体现出我们党坚持好、实施好、完善好、发展好中国特色社会主义制度和治理体系的坚强决心,既有理论上的新概括又有实践上的新要求,彰显出强烈的问题导向和鲜明的实践特色,必将推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型。

经国序民,正其制度。中联部、外交部干部职工认为,新中国成立70年来,中国共产党带领中国人民创造的经济发展和长期保持社会稳定两大奇迹,充分证明了我们的制度优势。面向未来,坚持和完善中国特色社会主义制度,不断发挥和增强我们的制度优势,一定能创造出新的更大奇迹。

坚持完善再创辉煌。小智治事,大智治制。农业农村部、商务部、文化和旅游部干部职工认为,当前我国正处于实现伟大复兴关键时期。要不断满

### 显著优势昭示未来

衡量一种制度是否科学、是否先进,主要看是否符合国情、是否有效管用、是否得到人民拥护。全国人大机关、全国政协机关广大干部职工表示,我国取得的辉煌成就充分证明,中国特色社会主义制度和治理体系是以马克思主义为指导、植根中国大地、具有深

规规律,持续扩大开放合作,以科技创新为引领,以用户需求为导向,促进5G产业繁荣,建设安全、可靠、智能的5G网络,开发内容丰富、特色突出、使用便捷的5G应用,为广大用户提供随心、安心、贴心的5G服务,真正体现“什么是5G,用户说了算”。

智慧医疗、智慧教育、交通物流、智慧能源等5G行业云网解决方案。中国电信珠海分公司有关负责人表示,随着5G正式商用,中国电信将依托可靠、智慧、安全的云网资源,持续发挥5G云网融合的一体化综合优势,努力把5G的事办好,赋能中国经济发展。

## 中国电信珠海分公司举行5G正式商用发布会 什么是5G 用户说了算

本报讯 记者郭秀玉报道:10月31日,在2019年中国国际信息通信展览会开幕式上,工信部与中国电信、中国联通、中国移动、中国铁塔共同宣布启动5G商用。同日,中国电信珠海分公司在珠海举行5G正式商用发布会。

珠海是中国电信5G商用首批开通的50个城市之一。中国电信珠海分公司总经理盛万忠表示,中国电信珠海分公司将遵循5G发展

据悉,面向政企客户,中国电信充分利用5G超大带宽、超低时延特征及边缘计算等能力,发挥“5G+天翼云+AI”特色,提供工业互联网、智慧城市、

5G<sup>n</sup>  
让未来生长

# 热烈庆祝珠海联通 5G正式商用

## 让未来生长

**极速5G 联通未来**

### 联通5G套餐

套餐月费(元/月)	流量(GB)	语音(分钟)	联通会员(4项内容权益)	网络服务	套外资费
129	30	500	5G视频会员特权 随心选特权 优惠购特权 任性领特权	5G优享服务	语音0.15元/分钟 流量3元/GB 短信0.1元/条
159	40	500			
199	60	1000			
239	80	1000			
299	100	1500	5G极速服务		
399	150	2000			
599	300	3000			

具体详询10010或营业网点

WO视频新体验 极速5G码上畅享